 Картка для опитування №1

1. Від числа 1000  відняти 4/5 його.

2. Знайди значення виразу     15711-13245 : 5
3. Порівняй   ½ т … 520 кг
Картка для опитування №2

3. Від числа 111 відняти 2/37   його.

4. Знайди значення виразу     64297 + 180048:8
3. Порівняй   ½ т … 520 кг
Картка для опитування №1

1.Від числа 1000  відняти 4/5 його.
2.Знайди значення  виразу     15711-13245 : 5
3. Порівняй  ¼ км ….  250м
Картка для опитування №2

5. Від числа 111 відняти 2/37   його.

6. Знайди значення виразу     64297 + 180048:8
3. Порівняй  ¼ км ….  250м
